

中心城区六成换热站已开启

主管网温度继续升高

本报11月9日讯(记者 贺莹莹 通讯员 王哲 赵海涛) 目前,中心城区主管网已经进入预热模式,各供热企业运行人员正陆续开启二级换热站。11月9日,记者从市公用事业局获悉,目前中心城区主管网温度仍在提升中,六成换热站已经开启,对于还未开启换热站的小区,请市民耐

心等耐,11月15日将确保中心城区供暖达标。

据公用事业局工作人员介绍,目前中心城区主管网温度仍在持续调高过程中,截至9日16时,华能德州电厂、华鲁恒升热源企业供水温度已经达到60℃以上。截至9日16时,中心城区580余个换热站中,有380余个已经

开启。

恒丰小区之前一直使用燃煤锅炉供暖,通过今年改造后,被纳入了集中供暖。11月9日,据市热力公司工作人员介绍,小区供热面积7.5万平方米,供暖主管网、二网均由热力公司施工。虽然进场施工时间较晚,但是改造工作进展顺利,7日已经完成小

区供暖管网的建设,并注水试压。从8日开始,小区换热站已经开启。

市热力公司工作人员表示,在为该小区铺设供暖二网时,每个单元门前均安装有阀门,这样即使某单元管道出现问题,关闭阀门后不会影响其他单元的供暖质量。不仅是小区换热站提前

开启,市热力公司运行人员还优先为具备供暖条件的学校、福利院等单位开启阀门,确保热循环到户。

另外,目前进行的热循环过程并不等同于正式供暖,供暖管网温度的提升需要一定的时间,在11月15日正式供暖前,用户家中将逐渐达到供暖温度标准。



德州热力公司24小时服务热线

◎德州市热力公司

24小时服务热线:5086711

◎新源热力公司

24小时服务(投诉)热线:2182111

◎高铁新区热力公司

24小时投诉热线:2276111

◎华鲁恒升热电公司

24小时投诉热线:2349134

◎凯元寰慧热力有限公司

24小时服务(投诉)热线:2741001

◎恒源热力公司

服务热线:5011958、5011959

◎华能德州热力公司

服务热线:2432099



热企供热小区及服务人员电话
详情请扫描以上二维码

从三大方面入手 缩减企业制度性交易成本

本报11月9日讯(记者 刘振) 11月9日,德州市政务服务中心管理办公室召开新闻发布会,通报了《关于推进供给侧结构性改革降成本的实施意见》,今后将在优化审批流程、取消或降低税费征收、创新服务等多个方面进行改革。

在优化审批流程方面,全面实施工商登记“五证合一、一照一码”,自10月1日起,在实施工商营业执照、组织机构代码证、税务登记证“三证合一”登记制度改革的基础上,再整合社会保险登记证和统计登记证。简化市场主体住所登记条件,住改商不再需要业主委员会的同意证明,自主承诺即可;租赁房屋作为住所登记,无需再出具房屋产权证明,只需提交租赁协议;个体工商户在确定住所的前提下可根据需要设立多个经营场所;商务秘书企业为电子商务企业提供住所托管服务和其他配套服务,网商电商企业入驻市场主体孵化器或电商创业园区,即可办理登记开展经营活动。

在取消或降低税费征收方面,暂停征收建设用地规划技术服务费和建设工程规划技术服务费。降低建筑企业养老保障金征收标准,全市新开工工程的建筑企业养老保障金征收比例由2.6%下

调至1.3%。散装水泥专项资金并入新型墙体材料专项基金,标准按规定的80%征收等。

在创新服务方面,实行“税库银”联办机制,办税服务窗口前台受理、国税银行后台运转、协议签约一次办结,“一站式”服务。市级重点建设项目和招商引资项目,实行“联合预审”工作机制,在尚未完全具备基本建设项目审批条件的情况下,视同项目主体已取得土地使用权,通过预审机制提前开展审批服务。

除以上三方面外,政务服务中心管理办还将着重规范代理服务和加强中介管理,积极放开中介市场,建立中介超市。要求涉及建设项目审批的中介服务,参与竞争的具备法定资质资格的市场主体不得少于3家,由企业自主选择。

德州公开审理一起行政诉讼案

市政府负责人出庭应诉

本报11月9日讯(记者 李榕) 11月9日,陵城区人民法院公开开庭审理了一起涉及行政征收的行政诉讼案件。德州市委常委、常务副市长张传忠代表德州市人民政府出庭应诉。全市13个县市区政府分管负责人、法制办主任等旁听了此次庭审。此次的县市区长庭审旁听活动,也是德州市历史上规格最高、规模最大的庭审旁听活动。

本案件具体情况为,原告某公司不服德州市住建局作出的城市基础设施配套费征收决定,向人民法院提起行政诉讼。因该征收决定在行政复议程序中被维持,德州市政府

作为行政复议机关与市住建局成为本案的共同被告。除了张传忠出庭应诉外,德州市政府也委托工作人员出庭应诉。

此次庭审为本案的第二次开庭,各方当事人就城市基础设施配套费的征收标准、征收依据等重点问题进行了举证、质证、辩论,法庭进行了充分的调查。在庭审最后陈述阶段,张传忠表示,我方代理人已经对事实和依据做了详细的陈述。德州市人民政府充分尊重法院判决,依法履行生效判决书确定的义务。我们将以此次庭审为契机,进一步推动全市行政机关负责人出庭应诉制度化、规范化、常态化。

参加旁听的县市区政府负责人纷纷表示:通过旁听,有助于了解法庭庭审流程和规则,实现从不敢“出庭发声”到敢于“出庭应诉”的转变,面对面倾听人民群众呼声,及时发现和主动纠正行政执法中存在的问题,增强依法行政的能力和自觉性,维护法律尊严和权威,进一步提高政府公信力。

据介绍,此次市领导出庭应诉,展现了一个敢于负责的政府形象,起到了重要的示范意义。能够进一步提高行政机关负责人的法治意识和应诉能力,推进行政机关负责人积极依法履行出庭应诉职责。